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Pátý rok existence Nadačního fondu dobrodružné výchovy 
v přírodě! Naše společné dítko zakladatelů dospělo do před-
školního věku. Už bezpečně stojí na vlastních nohou, ví, kdo je, 
ví, co chce – a přirozeně míří dál. Po letech budování základů 
přichází čas otevřít se světu, rozšířit vztahy, učit se nové věci 
a s radostí naplňovat smysl vlastní existence. Jsme připraveni 
na vstup do většího prostoru. Nechceme odklad. Chceme růst 
a mít větší dopad a vliv.

Rok 2025 přinesl další poryvy nejistoty ve společenském dění – 
geopolitické otřesy, klimatické dopady i technologické prů-
lomy. Znovu jsme viděli křehkost systémů, jejichž komplexitu 
dokáže narušit zdánlivě nepatrná událost. V našem společen-
ském slovníku se usadila odolnost – resilience – jako strategie 
přežití. Ale čím dál více si uvědomujeme, že odolnost nestačí. 
Chceme-li se jako společnost posunout, potřebujeme odvahu. 
Schopnost riskovat, vykročit do nejistoty, experimentovat. Stále 
zřetelněji se ukazuje, že právě ochota vydat se na cestu, jejíž vý-
sledek není předem jistý, je nejlepší odpovědí na nepředvída-
telný svět. Čekají nás dobrodružné časy. Časy, které jsou nejisté 
a plné změn, ale také přinášejí mnoho nových a otevřených 
cest, jimiž se můžeme vydat. 

• • • Úvodem

Dobrodružná výchova není všelék. Je ale ověřenou cestou, jak 
budovat postoje a kompetence, které tento svět vyžaduje: sa-
mostatnost, spolupráci, odpovědnost, odvahu, tvořivost, vnitřní 
stabilitu. Proto jsme i v roce 2025 udrželi nabídku dobrodruž-
ných grantů pro školy, spolky a oddíly napříč republikou. Proto 
se nevzdáváme žádné příležitosti šířit osvětu o přínosech vý-
chovy v přírodě. A proto intenzivně pracujeme na navyšování 
prostředků, abychom naši činnost mohli dále rozvíjet.

Minulý rok byl zároveň rokem posilování zázemí. Přivítali jsme 
šest nových patronů, kteří přinesli nejen podporu, ale i nové 
zkušenosti, sítě a energii. Upevnili jsme základní procesy a polo-
žili základy dlouhodobých partnerství, jež nám umožní rozšiřo-
vat dopad naší práce.

Jsme připraveni vyrazit. Chceme si vydobýt pozici, která odpoví-
dá naší vizi a DNA. Věříme, že v synergii s dalšími aktéry výchovy 
a vzdělávání přispějeme k tomu, aby nová generace byla při-
pravena na svět, který se před námi otevírá. A budeme vděční 
všem, kdo se s námi rozhodnou tuto cestu sdílet.

Aleš Pokorný 
předseda správní rady, zakladatel a patron fondu

10. března 2026



Skialpinistická expedice po slovenských horách • Česká tábornická unie – T.K. VYŠEHRAD Praha, p.s.
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Podporujeme rozvoj odolnosti 
a odvahy

Posláním nadačního fondu je posilo-
vat připravenost společnosti na život ve 
světě plném změn. Jsme přesvědčeni, že 
dobrodružná výchova v přírodě je jednou 
z mála osvědčených cest, jak se naučit 
pracovat s nejistotou, změnami, nepo-
hodlím i strachem. Jak znovu najít ces-
tu, když zabloudíme. Jak se přizpůsobit 
nečekané změně podmínek. Jak konat 
v krizové situaci. Jak se domluvit… Přiroze-
ně se tak učíme odolnosti, odvaze a obje-
vujeme ochotu a chuť riskovat. 

Hájíme právo  
na dobrodružství

Naše civilizace stvořila bezpečný svět na-
plněný pohodlím. Strach z chyby, nehody 
a postihu sešněroval naše životy sítí regu-
lací, vyhlášek a pravidel, psaných i ne-
psaných. Vykořenili jsme riziko z našich 
životů, a připravili se tak o jeho rozvojový 
potenciál, prostor k růstu nás všech. My to 
vidíme naopak a právo na dobrodružství 
považujeme za základní lidské právo. 

• • • Čtyři základní myšlenky
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• • • Čtyři základní myšlenky

Dobrodružství spojuje

Společný prožitek nepředvídatelné si-
tuace a zvládnutí náročných podmínek 
prolamuje mezilidské bariéry a posiluje 
vzájemnou důvěru. Reálné situace odha-
lují reálné charaktery a přinášejí možnost 
uplatnění znalostí, dovedností a zkuše-
ností každého z nás. Učí nás tolik důležité 
empatii a spolupráci. 

Dobrodružství začíná za humny

Nejde o exotiku a daleké cesty. Dobro-
družství je na dosah, na konečné měst-
ského autobusu nebo vedlejší vlakové 
zastávce. Takové dobrodružství má velmi 
nízké vstupní náklady a otevírá se všem. 
Jedinou bariérou je naše pohodlí, ne-

-zvyk a strach, jak to dopadne. Ale o to 
právě jde. 

Vracíme dobrodružství do výchovy na-
šich dětí. Jen tak nám vyroste genera-
ce odolných a odvážných lidí, kteří se 
nebojí riskovat a čelit výzvám dnešní-
ho světa.

Skandie 2025 • Outward Bound CZ
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Osvěta 

Zvyšujeme povědomí o dobrodružné 
výchově, pečujeme o její rozvoj a dobré 
jméno. Stěžejními projekty jsou: 

	■ Bienální Konference odvahy a dobro-
družství KOD pro širokou pedagogic-
kou obec formálního i neformálního 
sektoru, rodiče a další příznivce.

	■ Výroční cena nadačního fondu, kte-
rou pravidelně udílíme za dlouhodo-
bou a výjimečnou činnost ve prospěch 
dobrodružné výchovy. 

• • • Čtyři pilíře činnosti

Podpora 

Dlouhodobě podporujeme: 

	■ Outward Bound Česká republika, vlaj-
kový projekt nadačního fondu, který byl 
základní motivací pro založení fondu. 

	■ Projekt Dobrodružné granty, kterým 
pomáháme realizovat aktivity dobro-
družné výchovy různých organizací, 
spolků, škol aj. Vyhlašujeme je dvakrát 
ročně – jako letní a zimní edici. 

Kromě toho poskytujeme metodickou 
podporu těm, kteří s dobrodružnou  
výchovou začínají. 

Dopad

Usilujeme o vyhodnocování dopadů dob-
rodružné výchovy, které nám přinese 
relevantní argumenty pro další strategické 
směřování. Zajímají nás skutečné přínosy 
do života jednotlivců i organizací, které 
praktikují dobrodružnou výchovu. 

Projekt mi znovu ukázal, jak důležité je vést žáky k větší 

samostatnosti a odpovědnosti. Mám pocit, že dnes někte-

ří berou určité věci příliš laxně, a právě takové akce jasně 

odhalí jejich přístup, míru připravenosti i schopnost převzít 

zodpovědnost za sebe i ostatní. 

Zimní výzva Jeseníky 2026, Cesta odolnosti a spolupráce •  

Slezské gymnázium Opava
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Fundraising 

Vytváříme strategická a dlouhodobá part-
nerství s jednotlivci i s organizacemi, které 
v dobrodružné výchově spatřují stejné 
přínosy. Řešíme významný společenský 
problém – nedostatek odolnosti, odvahy 
a ochoty riskovat – a taková ambice vyža-
duje adekvátní a spolehlivé finanční záze-
mí. Děkujeme všem partnerům, kteří nás 
podporují.

• • • Čtyři pilíře činnosti

Dívčí výprava do Švýcarských Alp • Junák – český skaut, středisko Havran Klecany
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Činnost fondu 
v roce 2025
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• • • Finance

	■ Na činnost fondu jsme vybrali celkem  

3 070 161 Kč
	■ Na podporu projektů jsme poskytli celkem  

2 607 466 Kč

Bilance pěti let
Máme za sebou pátý rok činnosti fondu. 

Mezi zakladateli a dalšími dárci z okruhu současných a bývalých 
členů PŠL (a již i prvních dárců mimo tento okruh) jsme vybrali 
celkem 911 166 Kč. 

Na podporu projektů a osvětu jsme poskytli celkem 
822 723 Kč, režijní náklady jsme udrželi ve výši 9 %. 

Celkem vybráno 911 166 Kč

Celkem vydáno na podporu a osvětu 822 723 Kč

OB CZ – PŠL 660 000 Kč

Grantový program celkem 154 500 Kč

Konference KOD26 (příprava) 8 223 Kč

Režijní náklady 79 721 Kč

Nerozdělené finanční prostředky fondu 8 722 Kč
Podpořené 
projekty

Režijní 
náklady

Vybráno v roce 
2025

911 166 Kč



Vodácký tábor Sázava 2025 • DDM Kamarád Třemošná
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Začátkem roku 2025 jsme vypsali již třetí 
ročník programu Dobrodružné granty 
na podporu spolků, sdružení, oddílů, škol 
a dalších organizací, aby více využívaly 
dobrodružnou výchovu. 

Program má dvě edice, letní (termíny 
projektů 1. 6 – 30. 9. 2025) a zimní (termíny 
projektů 15. 12. 2025 – 15. 3. 2026). Finální 
výběr zahrnoval projekty, které odpovídají 
našemu pojetí dobrodružství, výchovy 
a role přírody. Pečlivým výběrem dbáme 
na pestrost, kterou reprezentují různé 
typy projektů a různí žadatelé. 

• • • Grantový program

Typy přihlášených projektů

	■ 17 outdoor expedic v české přírodě 

	■ 23 zahraničních dobrodružných expedic

	■ 9 zážitkových kurzů / pobytů

	■ 9 táborů / tématických her

Dobrodružné výpravy s kamarády  

pomáhají dozvědět se o ostatních věci, 

které by člověk jindy neslyšel. A právě to 

dělá z podobných expedic nezapomenu-

telný zážitek. 

Nicol – účastnice Dachstein invasion 2025 •  

Brno International School
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Přehled grantových projektů

Těší nás meziroční nárůst zájmu o dobrodružné granty ve školách  
a zamýšlíme se, jak podpořit zájem o zimní dobrodružství.

Léto 25 Zima 25/26 Celkem

Částka pro podporu projektů 100 000 Kč 92 000 Kč 192 000 Kč

Celkový počet žádostí 48 10 58

Skauti 18 2 20

Školy 10 2 12

Turistické oddíly 4 1 5

Volnočasové organizace 8 0 8

Jiné organizace / spolky 7 4 11

Neformální skupiny 1 1 2

Podpořených projektů 6 7 13

• • • Grantový program

29

45

58

6
12 13

počet žádostí 
počet podpořených projektů 
celková výše podpor

Vývoj počtu žádostí, grantů a výše podpory

Zájem o dobrodružné granty roste, avšak větší  
uspokojení poptávky naráží na strop finančních limitů 
nadačního fondu
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Přehled uskutečněných a projektů

zúčastněných↓ dnů↓
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25 Dům dětí a mládeže  
Kamarád Třemošná

Vodácký tábor Sázava 16 5

Brno  
International School

Gold DofE expedition:  
Dachstein invasion 2025

4 4

Junák – český skaut, středisko  
Havran Klecany, z.s

Dívčí výprava  
do Švýcarských Alp

25 10

LeapMakers z.s. Pardubice X-Challenge Táboř 2025 32 8

zi
m

a 
20

25
 / 

20
26 Slezské gymnázium  

Opava, přísp. org.
Zimní výzva Jeseníky 2026:  
Cesta odolnosti a spolupráce

17 3

PLANETA – Montessori základní 
škola s.r.o. Frýdek-Místek

Zimní expedice 2026 24 6

RADKA z.s. Kadaň Zimní výzva:  
Krušnohorská hřebenovka

9 2

Česká tábornická unie –  
T.K. VYŠEHRAD Praha, p.s

Skialpinistická expedice  
po slovenských horách

5 5

Statek, z. s.  
Hlavice

VýSněh 2026 7 3

• • • Grantový program

Pozorujeme setrvalý nárůst zájmu 
o grantový program, těší nás vzrůstající 
zájem o zimní edici. Abychom dokázali 
držet tempo růstu i v podílu podpoře-
ných projektů, potřebujeme navýšit 
finanční zdroje, které můžeme do gran-
tového programu investovat. Proto hle-
dáme externího strategického partnera, 
s nímž bychom mohli tento projekt 
podpory dále rozvíjet. 

Projekt nám dal obrovskou dávku radosti, 

vděčnosti a motivace pokračovat dál. Bylo 

silné sledovat, jak se v relativně krátkém 

čase tvoří hluboká důvěra mezi lidmi, kteří 

se často nikdy předtím neviděli. Projekt 

nám připomněl, proč to celé děláme – 

a že to má smysl. 

X-Challenge Táboř • LeapMakers z.s.
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• • • Outward Bound CZ

Podpora projektu OBCZ v průběhu roku 
2025 zůstala opět hlavní prioritou fondu. 
Tento rok byl prvním v jeho samostatném 
životě: OBCZ byl zřízen jako pobočný spo-
lek Prázdninové školy Lipnice, 6. ledna 
2025 byl zapsán do spolkového rejstříku. 
Nadační fond proto již v samém začátku 
roku deklaroval jeho podporu na dobu tří 
let po ustavení spolku (2025–2027), v prů-
běhu kterých předpokládáme jeho po-
stupnou profesionalizaci a potřebu podpo-
ry při stabilizaci zázemí, budování základny 
a rozvoji projektů pro různé cílové skupiny. 
V centru našeho zájmu je zejména podpo-
ra školních expedic.

V letošním roce tak nešlo oproti letům 
předchozím o podporu expedic a nákup 
dalšího materiálního vybavení pro outdo-
orové projekty. Finanční podpora mířila 
na první kroky k profesionalizaci kanceláře 
spolku – a touto cestou na pomoc při pro-
dukci plánovaných projektů. Jako podporu 
spolku vnímáme také zapojení čtyř patro-
nů fondu do činnosti správní rady OBCZ.

Skandie 2025 • Outward Bound CZ
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S potěšením jsme na závěr roku přijali 
zprávu o 14 uskutečněných projektech 
(mezi nimi tři expedice, z toho dvě školní). 
Jako velice životaschopný a perspektivní 
se ukázal projekt příměstských táborů City 
Camp. Ty se – společně s tradičními tábo-
ry OB Camp – konaly pod záštitou man-
želky prezidenta České republiky paní Evy 
Pavlové.

Potěšila nás také zpráva o úspěšném 
absolvování Risk Management Review 
pod vedením Sarah Wiley z mezinárodní 
centrály Outward Bound.

• • • Outward Bound CZ

Time To Lead 2025 • Outward Bound CZ

Eva Pavlová, City Camp • Outward Bound CZ
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• • • KOD26

V roce 2025 začala příprava další, v pořadí již druhé Konference 
odvahy a dobrodružství KOD26, kterou nadační fond pořádá. 
Jde o setkání aktérů formálního i neformálního vzdělávání, kteří 
mají společný zájem: rozvoj odolnosti a odvahy prostřednictvím 
dobrodružné výchovy. 

Zveme experty souvisejících oborů, kteří se opírají o data a vlast-
ní dlouholeté zkušenosti. Připravujeme praktické workshopy 
pro sdílení metodiky a know-how. Představujeme vybrané pro-
jekty, které jsou inspirací pro ostatní. Oceňujeme osobnosti, které 
se zasloužily o rozvoj dobrodružné výchovy. a těší nás, že konfe-
rence inspiruje účastníky k dobrodružným počinům.

Na vaší akci jsem se 100% rozhodl, že pro své-

ho syna uskutečním přechodový rituál do do-

spělosti, výstup na rakouskou horu Hochkö-

nig „královskou“ via ferratou Königsjodler. 

Dne 23. srpna 2024 se nám to povedlo. 

účastník KOD24



16. října 2025 reprezentoval fond předseda Aleš Pokorný 
na 8. Národní konferenci EVVO (Environmentální vzdělávání, 
výchova a osvěta) na téma Odvaha ve vzdělávání pořádané 
na FSS MU v Brně přednáškou Odolnost, odvaha a co dál… ?

14.–17. listopadu 2025 se fond zúčastnil Celostátní vzájemné 
výměny zkušeností (CVVZ), pořádané v Kolíně Radou dětí 
a mládeže Středočeského kraje. Téma dobrodružné výchovy, 
vize našeho fondu a možnosti spolupráce představili naši zá-
stupci na stánku fondu i na sobotní přednášce Aby dobrodruž-
ství ve výchově nevyhaslo.

Prezentace Fondu na 8. národní konferenci EVVO a na CVVZ 2025 • Nadační fond dobrodružné výchovy v přírodě
15

• • • Prezentace • • • Fundraising

Vzhledem k plánům našeho fondu hledáme další finanční 
zdroje. Prostředky pro činnost fondu zatím pocházejí především 
od patronů fondu a jejich známých či přátel. Poprvé také máme 
dárce mimo tento okruh. 

Vypracovali jsme strategii rozvoje fundraisingu, která má tři pilíře: 
drobné přispěvatele z veřejných kampaní, patronství nadač-
ního fondu a strategické dlouhodobé partnerství. Připravili 
jsme potřebné materiály, navázali spolupráci s důvěryhodnými 
donátorskými platformami a přivítali jsme v našich řadách šest 
nových patronů. Oslovili jsme řadu kandidátů pro dlouhodobé 
partnerství a pokračujeme v jednání s nimi.



• • • Milan Hanuš – Jelen
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V pátek 27. června 2025 ve věku nedožitých 
62 let tragicky, vinou bezohledného řidiče, 
zahynul Milan Hanuš alias Jelen, instruktor 
Prázdninové školy Lipnice, jeden ze zakla-
datelů a patronů našeho nadačního fondu. 

Vášnivý vodák a horolezec, výrazná postava 
Prázdninové školy Lipnice v období na pře-
lomu tisíciletí. Působil zde jako instruktor, 
člen správní rady a několik let i jako její 
předseda. Věnoval se náročným podnikům 
spojeným s pobytem v přírodě a překračo-
váním hranic komfortu – zimním kurzům 
nebo plavbám na mořských kajacích. 

Před prahem šedesátky založil v Hrad-
ci Králové, kde žil, oddíl vodních skautek 
a skautů Lososi. Úspěšná činnost pak vedla 
k založení nového přístavu Soutok, jehož 
kapitánem byl až do konce svého života.

Nadační fond v Milanovi Hanušovi ztrácí 
tahouna nových myšlenek, velkorysého 
podporovatele a moudrého rádce.
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Účetní závěrka 
za rok 2025
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Společná práce  
v roce 2025



• • • Dárkyně a dárci 2025

20

Mezi zakladateli a dalšími dárci z okruhu současných a bývalých členů Prázdninové školy Lipnice  
(a již i prvních dárců mimo tento okruh) jsme v průběhu roku vybrali celkem 911 166 Kč.  
Všem děkujeme!

	■ Marketingová  
společnost S.E.N., s.r.o. –  
Jiří Walder ........................................359 555 Kč

	■ Jiří Gregor ........................................170 000 Kč

	■ Milan Hanuš .....................................60 000 Kč

	■ Zdeněk Beneš ................................60 000 Kč

	■ Olga Petrová st. ............................30 000 Kč 

	■ Otakar Holec .........................................21 111 Kč

	■ Aleš Pokorný ...................................20 000 Kč

	■ Ondřej Raška ..................................20 000 Kč

	■ Jaromír Beránek ..........................20 000 Kč

	■ Petr Kříž ...............................................20 000 Kč

	■ Martin Paclík .................................... 15 000 Kč 

	■ Luboš Chvíla ..................................... 12 000 Kč

	■ Světlana  
a Karel Vaštovi ................................10 000 Kč

	■ Jan Lazar ..............................................10 000 Kč

	■ INTERIM HR s.r.o. –  
Jan Lazar ..............................................10 000 Kč

	■ Mirek Hanuš .....................................10 000 Kč

	■ Jiří Růžička .........................................10 000 Kč

	■ WINMIL s.r.o –  
Miloš Zima ............................................8 000 Kč

	■ Martin Sobotka ................................6 000 Kč

	■ Pavel Paták .......................................... 5 000 Kč

	■ Jan Holeyšovský ............................. 5 000 Kč

	■ Martin Klusáček .............................. 5 000 Kč 

	■ Šárka Nováková ............................... 5 000 Kč

	■ Renáta Davidová ............................4 000 Kč

	■ Eva Špačková ..................................... 3 000 Kč

	■ Helena Ťoková .................................. 3 000 Kč

	■ Iva Pudichová .....................................2 500 Kč

	■ Ondřej Valsa ........................................2 500 Kč

	■ Hynek Špinar ......................................2 500 Kč

	■ Veronika Hoférková .......................1 500 Kč

	■ Lesní mysl –  
Martina Holcová .................................. 500 Kč



• • • Správní rada a Patronium

Patronium v říjnu 2025 • NF DVP
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Správní rada fondu

	■ MUDr. Aleš Pokorný – předseda 
	■ Ing. Otakar Holec 
	■ Ing. Martin Klusáček 
	■ Ing. Jan Lazar 
	■ Ing. Petr Kříž 
	■ Ing. Světlana Vaštová

Revizor fondu 

	■ Ing. Tomáš Janeček

Správní rada měla v průběhu roku 2025 
osm on-line jednání. Shromáždění všech 
patronů nadačního fondu, tzv. Patronium, 
proběhlo v lednu a říjnu. Poskytuje prostor 
pro koncepční zamyšlení nad směřováním 
fondu a zásadní rozhodnutí o investicích 
a prioritních činnostech na další období.



• • • Poděkování
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Nadační fond by se nemohl věnovat svému poslání  
bez aktivní a vřelé pomoci řady osobností i organizací.  
Za všechny příznivce děkujeme:

	■ Mikenopa solutions s.r.o. za poskytnutí  
kancelářského zázemí.

	■ Michalovi Stránskému za grafické práce,  
které dávají fondu tvář a identitu.

	■ Jiřímu Merzovi, Liboru Pospíšilovi a Janě Ledvinové  
za konzultace k tématu fundraisingu..

Vážíme si partnerství mnoha významných organizací:

	■ Prázdninová škola Lipnice  
www.psl.cz

	■ Outward Bound ČR, pobočný spolek PŠL 
www.outwardbound.cz

	■ Nadace Pangea  
nadacepangea.cz

	■ Česká rada dětí a mládeže 
www.crdm.cz

	■ Junák – Český skaut 
www.skaut.cz

	■ The Duke of Edinburgh’s International Award  
Czech Republic Foundation 
www.dofe.cz

	■ EDUin 
www.eduin.cz

	■ Ministerstvo obrany ČR, program POKOS 
mocr.mo.gov.cz

http://www.psl.cz/
http://www.outwardbound.cz
https://nadacepangea.cz
https://crdm.cz/
https://www.skaut.cz
https://www.dofe.cz
https://www.eduin.cz
https://mocr.mo.gov.cz
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Priority fondu 
pro rok 2026
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• • • Stabilita a další rozvoj

	■ Systematický fundraising  
finančních prostředků. 
Chceme-li dále rozvíjet činnost a dosa-
hovat skutečného dopadu, potřebujeme 
navýšit disponibilní částku. Hledáme 
partnery, máme otevřené dveře a vítáme 
i drobné přispěvatele. 

	■ Realizace dalšího ročníku Konference 
odvahy a dobrodružství KOD26.  
Chceme formovat, vzdělávat a rozvíjet 
širokou komunitu příznivců dobrodruž-
né výchovy.

	■ Podpora projektu Outward Bound 
Česká republika a realizace čtvrtého 
ročníku Dobrodružných grantů. 
OB CZ považujeme za výkladní skříň 
dobrodružné výchovy, která je stud-
nicí zkušenosti, metodiky a inspirace. 
Chceme dále navyšovat objem financí 
na podporu Dobrodružných grantů, kte-
ré jsou určené veřejnosti. 

	■ Efektivní systém vyhodnocování  
dopadu činnosti fondu. 
Připravujeme projekt, který bude posky-
tovat relevantní data o dopadu dobro-
družné výchovy a který bude otevřený 
všem subjektům tohoto oboru.

I přes všechny překážky byla tato výprava jednou 

z těch nejzajímavějších, nejvíce obohacujících 

a nejkrásnějších, na kterých jsme kdy byli. Jsme 

proto velmi vděční Nadačnímu fondu dobrodružné 

výchovy v přírodě, bez kterého bychom takovýto 

projekt asi nikdy neiniciovali a nedotáhli do konce.

Skialpinistická expedice po slovenských horách •  

Česká tábornická unie, T.K. VYŠEHRAD Praha

	■ Udržitelné zázemí pro administraci 
a koordinaci aktivit nadačního fondu. 
Naší ambicí jsme přerostli možnosti „ku-
chyňské varianty“ a dobrovolnictví, a pro-
to hledáme cesty, které vedou k postup-
né profesionalizaci provozu a naplňování 
poslání fondu.



Jsme připraveni vyrazit. Chceme si vydobýt pozici,  
která odpovídá naší vizi a DNA. Věříme, že v synergii  
s dalšími aktéry výchovy a vzdělávání přispějeme k tomu,  
aby nová generace byla připravena na svět, který se  
před námi otevírá. A budeme vděční všem, kdo se  
s námi rozhodnou tuto cestu sdílet.
Aleš Pokorný 
předseda správní rady fondu

redakce: Ota Holec, Aleš Pokorný, Světlana Vaštová • korektury: Danka Zounková • grafické zpracování: Michal Stránský 
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